

## Організаційний відділ Печерська РДА

**От:** маліновська марія <foi+request-135484-acb81aad@dostup.org.ua>  
**Отправлено:** 11 жовтня 2024 р. 19:12  
**Кому:** Організаційний відділ Печерська РДА  
**Тема:** Інформаційний запит - чи є суб'єкт розгляду скарги на адмінакт РДА в м.Києві

Доброго дня!

Я, як особа з інвалідністю 1 групи, для того, щоб врятувати моє життя і здоров'я маю негайно залишити територію України у супроводі особи, яка здійснює за мною постійній догляд. На підставі статей 1, 13, 19, 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 13 січня 2011 року, які надають право звертатись із запитами до розпорядників інформації щодо надання публічної інформації, прошу у зв'язку з воєнним станом в Україні, загрозою відсутності опалення взимку в м.Києві НЕВІДКЛАДНО надати мені наступну інформацію :

1. хто є суб'єктом розгляду скарги, тобто чи є адміністративний орган вищого рівня по відношенню до Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, по відношенню до заступника голови цієї райдержадміністрації, якщо адміністративний негативний акт про відмову надати адміністративну послугу, який оскаржено в порядку, визначеному Законом України "Про адміністративну процедуру", виніс заступник голови цієї районної в місті Києві державної адміністрації.
2. Чи утворив суб'єкт розгляду скарги, поданої громадянином в порядку, визначеному Законом України "Про адміністративну процедуру", комісію з розгляду скарг на адміністративний акт Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, як передбачає Закон України "Про адміністративну процедуру" № 2073-IX від 17 лютого 2022 року?
3. У разі відсутності адміністративного органу вищого рівня ПО ВІДНОШЕННЮ ДО Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, то скарга щодо прийнятого адміністративного акта, процедурних рішень, дій чи бездіяльності адміністративного органу подається до того самого адміністративного органу, який прийняв адміністративний акт, вчинив процедурні дії та/або прийняв процедурне рішення чи допустив бездіяльність, що оскаржуються, якщо при ньому утворено комісію з розгляду скарг. Такий адміністративний орган має статус суб'єкта розгляду скарги. ТО ЧИ МАЄ Печерська районна в місті Києві державна адміністрація ТАК ЗВАНУ КОМІСІЮ з розгляду скарг, ПОДАНИХ в порядку, передбаченому Законом України "Про адміністративну процедуру" № 2073-IX від 17 лютого 2022 року.
4. Чи є Розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, яке мало бути видано на підставі постанов КМУ №1044 від 10.09.2022, №57 від 27.01.1995р.?
5. який порядок оскарження адміністративного негативного акту Печерської районної в місті Києві державної адміністрації про відмову надати особі з інвалідністю 1 грп. таку адміністративну послугу як от складання Акту встановлення факту догляду за особою з інвалідністю 1 групи?
6. Яким чином Печерська районна в місті Києві державна адміністрація перевіряє заяву особи з інвалідністю 1 групи про надання такої адміністративної послуги як от складання Акту встановлення факту здійснення членом сім'ї догляду за особою з інвалідністю 1 групи?

З повагою,  
особа з інвалідністю 1 гр. Маліновська Марія 11.10.2024



Будь ласка, використовуйте цю електронну адресу для всіх відповідей на цей запит.  
foi+request-135484-acb81aad@dostup.org.ua

Is ov\_pechrda@kyivcity.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to Печерська районна в місті Києві державна адміністрація? If so, please contact us using this form:  
[https://dostup.org.ua/change\\_request/new?body=kyiv55](https://dostup.org.ua/change_request/new?body=kyiv55)

Увага! Це повідомлення та будь-яка відповідь на нього будуть опубліковані на сайті Доступу до Правди